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Az NKE Információs Társadalom Kutatóintézete mint Digitális Platformok a Tudástársadalom
Szolgálatában UNESCO Tanszék – a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság
Hatósággal együttműködve – 2026 tavaszán ismét megrendezi éves konferenciáját a technológiai
fejlődésnek az emberre, a társadalomra, az államra és a jogra gyakorolt hatásával összefüggő témák
megvitatására.

2020-ban és 2021-ben két „felforgató technológia”, a mesterséges intelligencia és az internetes
platformok voltak konferenciáink terítékén, 2022-ben egy kulcsfontosságú hatásterületet, a
demokráciát választottuk fókuszpontnak, 2023-ban és 2024-ben azt jártuk körül, hogy az új
technológiák használata milyen következményekkel jár az egyén személyiségére és jogaira, illetve az
emberi közösségek életére, 2025-ben pedig Európa társadalmi és szabályozási értékeinek
érvényesüléséről cseréltünk eszmét.

Az idei konferencia ismét szélesre nyitja horizontját, és bekapcsolódik az UNESCO Futures
Dialogues kezdeményezésbe, amelynek célja a nagy átalakulásokat hozó korunk újszerű
kérdéseinek, trendjeinek azonosítása és elemzése. Konferenciánk az elmúlt évek hagyományát
folytatva a legújabb digitális technológiák transzformatív hatását emeli a középpontba, és azt
vizsgálja, hogy az elmúlt évek fejleményeit és napjaink kihívásait számba véve milyen
társadalmi és szabályozási jövőképek állnak előttünk. Közbenső számvetésre és jövőbe
tekintésre hívunk tehát mindenkit: egy a digitális technológiák fejlődésében és szabályozási
kezdeményezéseiben rendkívül intenzív időszakot követően mely kérdésekre találtunk már
válaszokat, hol látszanak homályos foltok a társadalmi hatások vagy reakciók terén, és mire
számíthatunk az előttünk álló években? Mennyire váltak vagy válhatnak be meglévő
jogintézményeink a problémák kezelésében, illetve mely pontokon lenne szükség újszerű
megközelítésekre és lépésekre?

Az elmúlt évekhez hasonlóan a konferencia egyaránt tárgyalja az új technológiák pozitív és
negatív hatásait. Egyrészt az újabb technológiák körébe sorolható bármely megoldásnak – az
internettől a Big Data alapú alkalmazásokon, a mesterséges intelligencián át a különféle digitális
eszközökig – helye van a vizsgálandó kérdések között. Másrészt a konferencia ezúttal is foglalkozni
kíván mind az egyén személyiségére és jogaira, mind a társadalom állapotára és érdekeire,
mind pedig az állam és a jog szerepére vonatkozó jövőképekkel.

Várjuk előadók jelentkezését a jog- és államtudomány, a politikatudomány, a gazdaságtan vagy a
bölcsészettudományok területéről.

A konferenciára előadással 2026. április 26-ig lehet jelentkezni az előadás témáját röviden
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